## ЖИВИТЕ ДОЛГО! РАСТИТЕ ВАШ ПРЕКРАСНЫЙ САД...

В эти дни на имя Сергея Федоровича Бондарчука нескончаемым потоком идут поздравительные телеграммы. В них глубокая признательность таланту художника и человека. Телеграммы приходят из разных уголков нашей необъятной Родины, из-за рубежа...

Пишут коллеги, земляки, однополчане, деятели культуры и искусства, зрители, друзья...

Сегодня мы познакомим вас с некоторыми телеграммами.

Дорогой Сергей Федорович! рые присущи Вашим картинам. Министерство культуры СССР сердечно поздравляет Вас, выжиссера и актера, с шестидеся- це тилетием со дня рождения присвоением Вам высокого звания Героя Социалистического

Многие годы своего вдохновенного труда Вы отдали советскому киноискусству, обогатив его иркими образами своих героев и высокоталантливыми произведениями, которые отмечены печатью высокого дарования, страстностью, гуманизмом и глубокой партийностью.

Министерство культуры CCCP.

Дорогой Сергей Федорович! Министерство культуры РСФСР сердечно поздравляют Вас славным юбилеем, присвоением Вам высокого звания Героя Социалистического Труда. В Вашем лице счастливо сочетаются могучий щедрый талант выдающегося актера и режиссера, педагога и публициста. Созданные Вами образы и фильмы ярким созвездием вошли в сокровищницу духовной культуры нашего народа, стали мощным фактором общественного прогресса и гуманизма ременной эпохи, гордостью искусства социалистического реализма, приумножив его славу и международный престиж.

Министерство культуры РСФСР.

Дорогой Сергей Федорович! От горячих сердец Ваших земляков примите искренние поздравления с днем рождения и присвоения Вам высокого зва-

Труженики орденоносной Херсонщины, верные почитатели Вашего таланта, высоко ценят в Вас идейную убежденность, преданность нашим высоким коммунистическим идеалам, жизненную правдивость и огромное человеколюбие, кото-

Желаем Вам крепкого здоровья, творческого долголетия дающегося советского киноре- и пусть всегда в Вашем сердмолодая сила, остается и убежденная вера, крылатая мечта и беспредельная любовь советскому человеку.

Херсонский обком партии, облисцолком.

Дорогой Сергей Федорович! Примите наши искренние поздравления. Челябинцы ши избиратели — высоко ценят жизнеутверждаюгуманизм, щую силу Вашего творчества. Желаем Вам новых достижений, уральского здоровья и с нетерпением ждем новых встреч с Вами — актером, режиссе-

г. Челябинск.

Уважаемый Сергей Федорович! Благодарим Вас за прекрасные высокохудожественные фильмы и волнующие нас роли. Мы горячо благодарим Вас за исполненный Вами дорогой нам образ мужа и отца Валько Андрея Андреевича в фильме «Молодая гвардия».

Желаем Вам доброго здоровья, больших творческих свер-

Жена и дочь ВАЛЬКО.

Дорогой и любимый Сергей Федорович! От всего сердца горячо поздравляю с высоким званием Героя Социалистического Труда. Желаю здоровья и новых творческих побед.

Григорий АЛЕКСАНДРОВ

Поздравляю с первой половиной прекрасной жизни. Продолжайте с той же энергией и

Обнимая сердечно, Марк ДОНСКОЙ.

Мы поздравляем тебя, Сережа. Желаем дальнейших успе-

Тамара МАКАРОВА, Сергей ГЕРАСИМОВ.

Поздравляю! Желаю радости торые останутся в памяти на в искусстве — значит и в жиз- родной, образцами произведе-

Вашему дому — доброй жиз-

Ваш Иван КОЗЛОВСКИЙ.

Поздравляю! Желаю Вам, чтобы на Ваших плечах всегда была ноша велиного искусства. Ваши плечи Тараса Бульбы эту ношу выдержат

Евгений ЕВТУШЕНКО.

Сердечно поздравляю. дуюсь красотой и силой твоей народной души. Желаю плодотворного долголетия.

Борис АНДРЕЕВ.

Если бы ты знал, как я счастлив за тебя, за нас, за кино. Поздравляю героем, обнимаю.

Евгений МАТВЕЕВ.

**Дорогой Сергей Федорович!** Поздравляем Вас. Не сомневаемся, что Джон Рид будет новым выдающимся произведением вашего творчества. От души желаем Вам больших успехов, счастья, крепкого здоровья.

ШЕЛЕНКОВ, ЧЕН.

Дорогой Сергей Федорович! Поздравляем Вас! Желаем здоровья, новых творческих побед, столь важных для жизни людей, принципиальных для развития всего искусства.

Наталья БАБОЧКИНА. Анатолий ПЕТРИЦКИЙ.

От всего сердца поздравляю высокой наградой! Живите долго, растите Ваш прекрасный сад, в котором цветут удивительные цветы доброты, красоты и правды. Пусть помогает Вам понимание друзей и чело-

веческая любовь.

В. НИКИТКИНА.

Многоуважаемый Сергей Федорович!

Ваш могучий и добрый талант, помноженный на неутомимый творческий труд, уже создал вещи незабываемые. И сейчас, в дни своего шестидесятилетия, Вы идете к созданию новых творческих творений, ко-

ний глубоко художественных, волнующих, действительно гуманистических и зовущих борьбе со злом.

Примите пожелания новых свершений, достойных Вашего огромного таланта, Вашего откликающегося на человеческие беды и радости сердца.

Позвольте пожелать

здоровья и счастья.

С глубоким уважением Л. СМИРНОВ.

Глубокоуважаемый товарищ Бондарчук!

...С большой радостью мы приветствуем Вас — замечательного человека и творца, выдающегося актера и режиссера, чей яркий и могучий нерасторжимо связан с жизнью советского народа, с борьбой за построение коммунизма.

Образы и произведения, созданные Вами, которые и в нашей стране принимаются с большим уважением и любовью, по праву могут быть названы школой гражданственности патриотизма, школой самых благородных человеческих чувств и идей.

В день Вашего юбилея всего сердца желаю Вам, дорогой Сергей Федорович, доброго здоровья, большого стья и все такой же плодотворной деятельности на благо советского искусства великого в мире, во имя претворения в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС и достойной встречи XXVI съезда партии, во имя дальнейшего расцвета вечной и нерушимой болгаро-советской дружбы.

глубоким уважением Д. ЖУЛЕВ, чрезвычайный и полномочный посол НР Болга-

рии в СССР.

Дорогой Сергей!

Примите сердечное поздравс шестидесятилетним юбилеем от кинематографистов ГДР и меня лично. Мы знаем Вас как замечательного актера и режиссера, творчество которого нашло признание во всем мире. Желаю Вам здоровья, творческих успехов, а зрителям нашей страны встреч с Вашим искусством.

С дружеским приветом заместитель министра культуры ГДР, начальник Главкиноуправления Хорс ПЕНЕРТ.